

DE Anwendungshinweise

Der vollständige Duft der Kerze entfaltet sich erst, sobald das Kerzenwachs sich durch die Flamme erwärmt hat und schmilzt. Für ein gleichmäßiges Brennverhalten wird empfohlen die Kerze beim ersten Anzünden so lange brennen zu lassen, bis die oberste Wachsschicht geschmolzen ist.

Re-Use: Das Glasbehältnis lässt sich nach der Verwendung z.B. als Teelichthalter, zur Aufbewahrung von Schmuck oder als stilvolles Dekorationselement weiterverwenden. Dazu größere Wachsstücke zunächst vorsichtig entfernen, danach den Glasbehälter vorsichtig in heißes Wasser stellen, bis sich das restliche Wachs herauslösen lässt. Darauf achten, dass kein heißes Wasser in den Kerzenbehälter gelangt und sich mit dem Wachs vermischt.

Achtung! Flüssige Wachsreste nicht in den Abfluss kippen – Verstopfungsgefahr! Sollte noch Wachs am Glas haften, dies mit einem in Essig, Öl, Waschbenzin oder Zitronensäure getränkten Baumwolltuch reinigen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

FR Instructions d'utilisation

Le parfum complet de la bougie se répand lorsque la cire est chauffée par la flamme et fond. Lorsque vous allumez la bougie pour la première fois, laissez-la brûler jusqu'à ce que la couche supérieure de la cire fonde pour garantir une combustion uniforme.

Réutilisation : le récipient en verre peut être réutilisé après usage, par exemple comme porte-bougie à chauffe-plat, pour ranger des bijoux ou comme élément décoratif. Pour ce faire, retirez avec précaution les gros morceaux de cire, puis placez prudemment le récipient en verre dans de l'eau chaude jusqu'à ce que la cire restante puisse être retirée. Veiller à ce que l'eau chaude n'entre pas dans le récipient de la bougie et ne se mélange pas à la cire.

Attention ! Ne pas verser les résidus de cire liquide dans l'écoulement - risque d'engorgement ! S'il reste de la cire sur le verre, nettoyez-le avec un chiffon de coton imbibé de vinaigre, d'huile, de white spirit ou d'acide citrique.

Ne doit pas être laissé à la portée des enfants.

En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Demander un avis médical/Consulter un médecin.



IT Istruzioni per l'uso

Il profumo della candela si diffonde pienamente quando la cera viene riscaldata dalla fiamma e si scioglie. Quando si accende la candela per la prima volta, lasciarla accesa fino allo scioglimento dello strato superiore di cera per garantire una combustione uniforme.

Riutilizzo: dopo l'uso, il contenitore di vetro può essere usato anche come portacandele, per riporre gioielli o come elegante elemento decorativo. A questo scopo, rimuovere con cura prima i pezzi di cera più grandi, poi mettere il contenitore di vetro in acqua calda fino a quando la cera rimanente può essere rimossa. Assicurarsi che l'acqua calda non penetri nel contenitore della candela e non si mischi alla cera.

Attenzione! Non versare i residui di cera liquida nello scarico - rischio di intasamento! Se la cera aderisce ancora al vetro, pulirlo con un panno di cotone imbevuto di aceto, olio, acqua ragia o acido citrico.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

In caso di irritazione o eruzione della pelle: consultare un medico.

GB Instructions for use

The full fragrance of the candle is released when the wax is heated by the flame and melts. When you light the candle for the first time, leave it to burn so that the top layer of wax can melt and ensure even burning.

Re-use: After use, the glass container can be reused as a tea light holder, jewellery holder or stylish decorative element. To do this, carefully remove larger pieces of wax first, then carefully place the glass container in hot water until the remaining wax can be removed. Make sure that no hot water enters the candle container and mixes with the wax.

Caution! Do not pour liquid wax residue down the drain - risk of blockage! If there is still wax on the glass, clean it with a cotton cloth soaked in vinegar, oil, white spirit or citric acid.

Keep out of reach of children.

If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention.

Ingredient(s):

Paraffin Wax; Palm Oil; Citral; Limonene; Acetic Acid, Phenylmethyl Ester; Ethanone 1-(1,2,3,4,5,6,7,8-Octahydro-2; 3,8,8-Tetramethyl-2-Naphthale; nyl)-; Terpeneol; Amyl Salicylate; 2-Oxabicyclo[2.2.2]Octane, 1,3,3-Trimethyl; 3-Cyclohexene-1-Carboxaldehyde, 2,4-Dimethyl; Acetic Acid (3-Methylbutoxy)-, 2-Propenyl Ester; Carbonic Acid, 3-Hexenyl Methyl Ester, (Z)-; 2,6-Octadien-1-ol 3,7-Dimethyl-, (E)-; Linalool; Caryophyllene; 3,6-Octadienal, 3,7-Dimethyl; Alpha-Pinene; 2,6-Octadien-1-ol; 3,7-Dimethyl- Acetate, (E)-; (E)-2-Methoxy-4-(Prop-1-Enyl) Phenol

